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Před Vánocemi roku 2022 přišel na svět náš Damiánek. Po předčasném porodu a následných komplikacích spojených s onemocněním Covid u něj došlo k poškození mozku. Výsledná diagnóza? Spastická dětská mozková obrna, kvadruparetická forma. To znamená, že jsou poruchou hybnosti zasaženy všechny čtyři končetiny. Zatím jeho vývoj postupuje jen po malých krůčcích. Neudrží úplně sám hlavičku, neuchopí hračku, neotáčí se, neplazí se. Některé polohy jsou mu nepříjemné a manipulace s ním musí být hodně citlivá a šetrná. Obtížné a bolestivé je pro něj i přijímání potravy.
Dětská mozková obrna se nedá vyléčit, ale její průběh, a to, jaké následky zanechá, se dá správnou rehabilitací do velké míry zmírnit. Snažíme se pro Damíka vytvořit ty nejlepší podmínky, ve kterých by se mohl co nejvíc rozvíjet a byl spokojený. Jsme přesvědčeni o tom, že pokud mu dopřejeme cílené terapie a co nejvíce podnětů, dokážeme ho ve správném vývoji podpořit. Poslední dobou se víc směje na okolní svět, z čehož máme velkou radost. Naším cílem je Damiánkovi rozhýbat ručičky i nožičky, tak aby se zvládl sám o sebe co nejvíce postarat, v tom nejlepším případě se i rozchodit. S Damiánkem cvičíme čtyřikrát denně Vojtovu metodu, každý týden jezdíme na soukromá rehabilitační cvičení, různými pomůckami a podněty ho stimulujeme zrakově a sluchově. Na logopedii nám pomáhají s přijímáním potravy. Mezi další doplňkové terapie, které pomáhají Damíkovi s uvolněním svalového napětí, patří canisterapie, hipoterapie a metoda snoezelen. Damiánek již absoloval pobyt v lázních a jeden neurorehabilitační pobyt v soukromém zdravotnickém zařízení. Pozitivní vliv na zdravotní vývoj mají tyto pobyty pouze v tom případě, pokud se pravidelně opakují. V lednu příštího roku máme naplánovaný další rehabilitační pobyt v soukromém rehabilitačním centru. Výše uvedené doplňkové terapie a neurorehabilitační pobyty nejsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. Damiánek bude také potřebovat speciální rehabilitační pomůcky jako kočárek, jídelní židličku nebo sedačku, které budou přizpůsoben jeho individuálním potřebám tak, aby poskytovaly kvalitní oporu těla a snadnější manipulaci.  
Finanční prostředky bychom využili především na financování neurorehabilitačního pobytu, popř. hrazení poplatků za výše uvedené doplňkové terapie. 
Za poskytnuté finanční prostředky, které by pomohly Damiánkovi zlepšit jeho zdravotní stav a přiblížit se tak co nejvíce plnohodnotnému životu, Vám velmi děkujeme. 
							Kristýna a David Šťávovi
